

Moderní gymnastky Slavie se chystají na poslední závod jarní sezony

Karlovy Vary – Po úspěšném absolvování Západočeské ligy a oblastních přeborů vybojovaly závodnice TJ Slavia ještě několik medailových úspěchů a neztratily se ani na mistrovství České republiky. Nyní je už pouze čeká vystoupení v domácím prostředí na Carlsbad RG Cupu 13. června v KV Areně.

Závodnice ve volném programu absolvovaly během května pohárové závody v Chomutově, Milevsku a Plzni. „Zatímco pro malé naděje byly závody hlavně o zlepšování

dovedností v jejich první závodní sezóně, čemuž odpovídalo i výsledné umístění většinou až v druhé polovině výsledkové listiny, tak pro zkušené závodnice to byl i boj o možné medaile a pro tři postupující na MČR hlavně poslední možnost ostré přípravy,“ uvedla hlavní trenérka Miroslava Špičková.

Úspěch zaznamenaly zkušené dorostenky 3. května v Chomutově, kde Kristina Bernatová obsadila příčku nejvyšší a na stříbrné příčce to slušelo Anně Špičkové. „Obě

děvčata podala skvělé výkony, nebojím se říci, že nadprůměrné. O tom, že jsou ve formě, svědčí i to, že za týden svůj úspěch zopakovaly v Milevsku, kde Kristina byla stříbrná a Anna bronzová. Škoda jen, že na mistrovství ČR postoupila jen Bernatová. Dobře by nás reprezentovala i Špičková,“ chválil obě závodnice Jiří Herian, manažer oddílu a často i rozhodčí na závodech v jedné osobě.

Na mistrovství republiky reprezentovaly Karlovy Vary tři závodnice. První „na řadu“

přišly kadetky starší na MČR v Třebíči 17. května Klára Tamchynová a Daria Komarová. „Největší očekávání bylo u Kláry. Ta měla od začátku roku dobře našlápnuto. Bohužel i ona sama hodně chtěla a hrubá chyba v sestavě se švihadlem ji odsoudila až na výsledné 30. místo ze 44 startujících a ani dobré provedení sestavy s kužely to nezachránilo. Ale i to je v této kategorii pro nás dobrý výsledek a pro Kláru velký posun oproti loňsku,“ zhodnotila výkon zkušené závodnice Špičková.

„Pro Dariu to je první závodní sezóna a hned postup na MČR. Už to je jednoznačný úspěch a 33. místo důkazem jejich schopností. Věřím, že obě děvčata příští rok zasáhnou již do bojů o finále,“ přeje si Špičková. Pro dorostenky proběhlo mistrovství o týden později ve Žďáru nad Sázavou a jedinou reprezentantkou byla Kristina Bernatová. „Tamní halu dobře známe a cítíme se v ní dobře. Zrovna tak i Kristina, která od loňska hodně zlepšila techniku i provedení. Cíl byl jasný, postoupit ve

startovním poli 32 závodnic do finálové šestnáctky. Nicméně i u Kristiny byla tíha odpovědnosti velká a k tomu obavy, aby se neopakovaly chyby v sestavě s míčem jako před rokem,“ nastínil situaci Jiří Herian.

„Ale Kristina sestavu s míčem zvládla dobře, sestava s kužely pak byla ohodnocena níže, ale i tak to stačilo na postup do finále z 15. místa, na kterém po sestavě s obruči již zůstala. Možná se to nezdá, ale i to je pro náš oddíl velký úspěch a snad budeme příště útočit na první desítku,“ dodal Herian.

„Velká gratulace patří nejen našim medailistkám, ale uznání za bojovnost vystavují všem našim závodnicím, zejména těm začínajícím. Je to radost, jezdit na závody s tak velkou a skvělou partou gymnastek,“ spokojeně hodnotí výkony i atmosféru v oddílu Miroslava Špičková.

Pro nominované závodnice TJ Slavia – Nikol Fukarovou, Holly Williamson, Darju Fedunovou, Kláru Pelíškovou, Veroniku Zrůstovou, Danielu Jelínkovou, Kláru Orlovou, Kláru Tamchynovou, Dariu Komarovou, Kristinu Bernatovou a Annu Špičkovou - bude letošní start v KV Areně vyvrcholením jarní sezóny ve velkém stylu.

„Je to čest a odměna, mít možnost závodit v tak krásném prostředí. Mezinárodní konkurence je pro naše děvčata zároveň velká výzva a věřím, že obstojí se ctí,“ uzavřela Špičková.

INZERCE

» Elegance » Rytmus » Výkony
MODERNÍ GYMNASTIKA
13. června 2015
KV Arena • Karlovy Vary
CARLSBAD TRG CUP
3. ročník mezinárodních závodů v moderní gymnastice
• Více než 120 moderních gymnastek z celé Evropy
• Jeden z nejkrásnějších olympijských sportů opět v Karlových Varech
• Celodenní závodní a doprovodný program pro malé i velké diváky
www.gymkv.cz

Thermal
SPA HOTEL THERMAL ****
TERASA THERMAL
OTEVÍRACÍ DOBA: DENNĚ OD 12:00 DO 21:00
Terasa nabízí příjemné posezení s letním grilováním, mezinárodní kuchyní a bohatou nabídkou alkoholických i nealkoholických nápojů.
www.thermal.cz